

2021年我省艺术类专业考试时间定了

市招办 @ 艺考生: 考试安排有变化

本报讯(记者 李亚云)昨日,记者从市招办获悉,2021年我省艺术类专业考试时间已经公布。与上年相比,今年的艺术类专业考试安排有所变化,希望我市艺考生及时关注相关信息,提前备考。

根据相关工作安排,我省2021年艺术类专业省统考共分为美术类、音乐类、播音与主持类、编导制作类、书法类、舞蹈类和表演类7个类别,不同类别考试在组织方式上有所不同。

其中,实行全省统一组织笔试的有:美术类、编导制作类、书法类专业考试及音乐类笔试科目,考点设在各省辖市和省直管县(市)招生考试机构所在地,考试时间为2020

年12月5日。

实行“考评分离”的有:音乐类、舞蹈类、播音主持类专业个体测试。其中,音乐类声乐主科、播音主持类专业个体测试由省招办统一组织,各省辖市、省直管县(市)分散实施,考点设在各省辖市和省直管县(市)招生考试机构所在地,考试于2021年1月5日开始分批进行;音乐类器乐主科、舞蹈类专业个体测试由省招办集中设点考试,考点设在河南省招生考试学术交流中心(郑州登封市崇高路8号),考试于2021年1月5日、1月11日开始分批进行。

实行现场考试、现场评分的有:表演类专业个体测试,考点设在河南艺术职业学院

(郑州市郑东新区郑开大道132号),考试于2021年1月12日开始分批进行。

与上年相比,今年的艺术类专业考试省统考的应用范围进一步扩大、部分专业省统考的考试时间有所提前、省统考的组织方式进一步优化。

省招办将通过官网、微信公众号,及时发布推送有关我省2021年艺术类专业考试相关工作安排、考生须知、温馨提醒等内容。市招办在此提醒我市艺术类专业考生及时关注、获取相关信息,提前准备、按时约考、诚信应考、出色发挥。在常态化疫情防控形势下,艺术类考生要主动接受健康排查,注意做好个人防护,以良好的身心状态迎接考试。

九旬老人欲起诉儿子 法院耐心调解化纠纷

本报讯(刘丽)近日,在淮滨县人民法院立案庭出现这样一幕温馨的画面,法官们从食堂端来热乎乎的饭菜给一位90多岁的老人,老人颤颤巍巍地接过饭菜,看着法官们一时不知说啥好……

10月22日上午11时许,一位头发花白的老人步履蹒跚地走进诉讼服务大厅,声称儿子打她,要求立案。法院工作人员见状立即与辖区法庭联系,张庄法庭法官助理郭安青第一时间赶到诉讼服务大厅,并热情接待了她。

经了解,老人的儿子因土地问题,与老人发生纠纷,老人一气之下便来到法院起诉其儿子。郭安青耐心听其口头陈述,认真做好笔录,了解完情况后,立即向庭长汇报情况,并与老人所在村村支书取得联系。

据悉,这些年,老人一个人居住,主要靠养老保险金和村里的资助维持生活。村委会为老人提供了免费住处,平时亦对老人照顾有

佳,所以老人对村干部比较信任。于是郭安青决定通过村支书与老人进行沟通,同时与其儿子联系讲解子女对父母的赡养义务,晚辈们应当给年迈的父母一个舒适、和睦的家庭环境,并告知不赡养老人的法律后果。一番努力之后,双方达成谅解。一起母告儿的案件还没开始就已经化解,矛盾消除在萌芽状态。

调解完毕后,已经快过了午饭时间,郭安青急忙从机关食堂打来热腾腾的饭菜供老人食用。郭安青担心老年人消化不良,又盛了一碗汤给老人,老人吃得慢慢,但却吃得很香。

等老人吃饱后,考虑到老人年迈、行动不便,郭安青与法院工作人员一起开车将老人送回家中,并再三交代村支书,确保老人生活、安全得到保障。临行前,郭安青再次安慰老人,让她不要担心,事情肯定会解决好的,分得开的是钱财、土地,分不开的是一家亲情。

秋冬季注意防范 这几种传染病

(接上期)

4.肺炎球菌疫苗

6周龄-5岁的婴幼儿和儿童,可以接种13价肺炎球菌多糖结合疫苗。

50岁以上老年人及2岁以上特殊人群(如患有慢性心血管疾病、慢性肺部疾病、糖尿病、慢性肾衰竭等高危儿童),推荐接种23价肺炎疫苗。

这几种疾病都是呼吸道传染病,除了接种疫苗之外,我们平时还要做好以下措施:

勤通风。保持生活、工作、学习环境的空气流通,到人群密集的地方,要佩戴好口罩并保持1米以上距离。养成良好的卫生习惯。

要勤洗手、勤洗澡、勤晒被、勤洗衣,多喝水,不随地吐痰,打喷嚏或咳嗽时应用纸巾、手肘等遮掩口鼻,双手被呼吸系统分泌物弄污后要立即洗手,以免出现交叉感染。

如果出现发热、皮疹、咳嗽等症状时,要尽快到医院诊治,就诊时应戴上口罩。

坚持适度锻炼,多参加户外活动,增强体质,避免过度疲劳,适当休息,劳逸结合,注意营养。

学校、幼托机构等集体单位应做好晨检工作,做到早发现、早隔离、早治疗、早报告,可以避免上述疾病的继续传播。(完)



连日来,我市持续晴好天气,市民出游热情高涨,各景区迎来客流高峰。图为昨日,市民在波尔登森林公园游玩。本报记者 聂品 摄

如何做好国有粮食企业思想政治工作

随着国有粮食企业改革进一步深入,现就如何做好当前国有粮食企业思想政治工作提出以下几点建议:

一、转变观念,与时俱进

随着社会的进步发展,国有粮食企业改革进一步深入,广大员工的思想状态也随之发生变化,这就要求思想政治工作者转变观念,多学习业务知识、管理知识,提升自身素质能力,才能逐步由说教者、教育者向宣传者、引领者转变,才能进一步增强思想政治工作的吸引力、说服力和感染力。

二、以人为本,做好疏导

思想政治工作要以人为本,调动职工积极性,才能创造更大的经济效益。我国正处在社会大转折时期,经济利益多样化,社会生活方式多样化,社会组织形式多样化,就业岗位和就业形式多样化。在这种情况下,各种社会群体的心理呈现出丰富性和活跃性,这就要求思想政治工作者要本着尊重人、关心人、理解人的原则,把各种热点、疑点、难点作为思想政治工作的重点,为企业职工排忧解难,活血化

瘀,开发人的潜力、激发人的积极性,最大限度地调动职工的工作积极性,为提高企业经济效益夯实基础。

三、善于沟通,以理服人

思想政治工作者要深入到广大企业职工内心世界,建立职工信任的桥梁,让职工在内心接纳你,在感情上依赖你,有困难找你。同时密切关注企业职工需求,在搞好思想疏导的同时,尽力帮助解决职工家庭困难等,实现和维护企业职工的切身利益。

(商城一七一三河南省粮食储备库 王礼文)

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心